COMPITO XXX

e Convertire da decimale a binario i seguenti numeri:

10700 > 2
25510 > 2
3310 e > 2
102449 > 2
1010 > 2
210 e > 2

100000000, -~ 1o
1000015~ 19

205 > 10
528 e > 10
33 > 10
10g... > 10

IBig—m10
1§ D Jr— >10
1016 ees > 10

ABi6 . > 10

66s......o2
238 s
218 s
168

) SR r— >2
101() ________ >2
23016 2
2D6oe >2

101100, > 516
ITI1101 1115 s g 16



e Eseguire le seguenti operazioni binarie e darne il riscontro in decimale:
10011 *101
110* 110

111010111+11010001
1010001+111

10000011001- 11011
1101100001- 110111

111011 : 1110
100110011 : 1001
10011000 : 100



